
生　　徒 結　果 保　護　者 結　果

1 学校生活が楽しい 96.8%
子どもは，学校生活が楽しいと感じてい
る。

93.5%

2 魚住中学校が好きである。 94.5% 魚住中学校の教育活動に満足している。 95.1%

3 学校は安心できる場所である。 90.4%
学校は問題行動の防止に努め、発生した場
合は早期解決を目指した適切な指導を行っ
ている。

95.7%

4 学校行事に進んで取り組んでいる。 97.7%
子どもは学校行事（体育大会・文化祭・校
外行事等）に喜んで参加している。

96.2%

5 授業の内容は理解できている。 92.7% 子どもは授業内容を理解できている。 83.2%

6 忘れ物はほとんどしない。 92.3%
子どもは忘れ物をしないように前の日に準
備している。

83.7%

7 宿題や提出物は提出している。 94.1% 子どもは宿題や提出物は提出できている。 90.8%

8 学校のきまりは守っている。 98.9% 子どもは学校のきまりを守っている。 99.5%

9 日常の掃除をまじめに行っている。 99.1% 校舎は美しく保たれている。 97.8%

10 学校からの配布物は家の人に渡している。 87.5% 学校からの配布物はほとんど見ている。 86.4%

11 進んであいさつをしている。 92.9% 子どもは進んであいさつができている。 89.7%

12 学校の話を家の人によくする。 85.5% 学校の話を子どもからよく聞いている。 88.0%

13 部活動は楽しい。 88.2% 子どもは部活動を楽しんでいる。 95.3%

14
先生は学習の結果や努力を適切に評価して
いる。

97.7%
教員は子どもの学習の結果や努力を適切に
評価している。

97.8%

15 先生は自分のために親身になってくれる。 95.7%
教員は子どもを熱心に指導してくれてい
る。

95.1%

16
生徒の気持ちを理解したり相談にのってく
れる先生が多い。

94.2%
教員は子どもの気持ちを理解したり、相談
にのったりしている。

97.3%

17
学校は学年通信・ホームページを活用し
て、学校の様子を知らせている。

97.8%

令和６年度　学校評価アンケート肯定的回答率
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保護者　様

明石市立魚住中学校

　平素は、本校教育活動に深いご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。本校では，令和6年度学
校評価を実施するにあたり，各質問内容において生徒の意識・保護者の意識が比較できるように質問項目を設定
しました。集計結果は、以下の通りとなりました。今後、学校をより良くしていく資料とさせていただきます。
アンケートの実施と回答にご協力いただきありがとうございました。引き続き、本校教育活動にご理解とご支援
を賜りますようお願い申し上げます。

校長　　赤枝　康隆


